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Chères clientes, chers clients,

Depuis notre création, nous avançons avec une volonté simple : rester 
fidèles aux traditions tout en nous adaptant aux évolutions de vos 
métiers. C’est cette alliance qui entre l’expérience acquise au fil des 
années et le désir constant d’innover guide notre travail au quotidien. À 
travers nos gammes, nous cherchons à vous proposer des emballages 
qui vous ressemblent : utiles, créatifs, et pensés pour vous comme pour 
vos clients.

C’est donc avec enthousiasme que nous vous présentons notre catalogue 
de Noël & Épiphanie 2025, qui rassemble nos produits incontournables 
de la saison ainsi que de nombreuses nouveautés : boîtes bûches, sacs 
de Noël, sacs galettes et plus encore.

Nous sommes également fiers de vous annoncer que la société Attis, à  
laquelle Papa France appartient, a obtenu la médaille Platine EcoVadis 2025 : la  
plus haute distinction en matière de Responsabilité Sociétale des 
Entreprises (RSE). Cette reconnaissance vient saluer nos engagements 
concrets en faveur d’une démarche plus durable et responsable. En 
cohérence avec cette dynamique, vous trouverez dans ce catalogue une 
large gamme de produits éco-responsables.

Merci pour la confiance que vous nous témoignez, année après année. 
Votre fidélité est précieuse et nous encourage à continuer d’innover pour 
mieux vous accompagner.

Nous sommes heureux de partager cette nouvelle collection avec vous, 
et fiers de contribuer, à notre manière, à vos projets du quotidien.

ÉDITO

du groupe

Amicalement,
L'équipe Papa France 
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Nos boîtes bûches sont congelables

Sélection Noël

BUBL20 20 x 11 x 11 cm
BUBL25 25 x 11 x 11 cm
BUBL30 30 x 11 x 11 cm
BUBL35 35 x 11 x 11 cm
BUBL40 40 x 11 x 11 cm 
BUBL50 50 x 11 x 11 cm 

Boîte bûche blanche
conditionnement par 25

BUCH16 16 x 11 x 11 cm   
BUCH20 20 x 11 x 11 cm   
BUCH25 25 x 11 x 11 cm   
BUCH30 30 x 11 x 11 cm
BUCH35 35 x 11 x 11 cm
BUCH40 40 x 11 x 11 cm

Boîte bûche rouge
conditionnement par 25

BUCHK20 20 x 11 x 11 cm   
BUCHK25 25 x 11 x 11 cm   
BUCHK30 30 x 11 x 11 cm   
BUCHK35 35 x 11 x 11 cm
BUCHK40 40 x 11 x 11 cm

Boîte bûche kraft
conditionnement par 25

BUB20 20 x 11 x 11 cm   
BUB25 25 x 11 x 11 cm   
BUB30 30 x 11 x 11 cm   
BUB35 35 x 11 x 11 cm
BUB40 40 x 11 x 11 cm

Boîte bûche noire
conditionnement par 25

Boîte bûche
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17 x 13 x 13 cm
20 x 13 x 13 cm
25 x 13 x 13 cm
30 x 13 x 13 cm
35 x 13 x 13 cm

17 x 11 x 11 cm
20 x 11 x 11 cm
25 x 11 x 11 cm
30 x 11 x 11 cm
35 x 11 x 11 cm
40 x 11 x 11 cm

Boîte bûche personnalisable - petite série
Impression en flexographie en 1 ou 2 couleurs pantone ou 
marquage à chaud 
Minimum de commande : 300 boîtes
Minimum 100 boîtes à la taille
Dead line pour livraison en décembre :  le 05/09

Boîte bûche personnalisable - grande série 
Impression offset ou marquage à chaud 
Minimum de commande : 500 boîtes à la taille
Dead line pour livraison en décembre :  le 15/09
Prévoir 2 semaines supplémentaires de délai pour le 
marquage à chaud.

ANIS BLANC FUCHSIA GRIS NOIR / FUCHSIA
17 x 11 x 11 cm 131196 131197 131198 131200
20 x 11 x 11 cm 131201 131202 131203 131204
25 x 11 x 11 cm 131206 131207 131208 131209
30 x 11 x 11 cm 131212 131213 131214
35 x 11 x 11 cm 131216 131218 131219 131220
40 x 11 x 11 cm 131221 131223 131224 131225

Intérieur blanc
conditionnement 
par 25

17 x 11 x 11 cm
20 x 11 x 11 cm
25 x 11 x 11 cm
30 x 11 x 11 cm
35 x 11 x 11 cm

40 x 11 x 11 cm
45 x 11 x 11 cm
50 x 11 x 11 cm
60 x 11 x 11 cm

Support : papier couché 350gr/m²
Finition pelliculage brillant
Taille : 90 x 90 mm
Minimum de commande : 1000 cartes
Dead line pour livraison décembre : le 30/10

Boîte bûche personnalisable
sur commande

sur commande

Nos boîtes bûches sont congelables

Boîte bûche Cartebox®

La personnalisation se fait uniquement sur la carte et non pas sur la boîte.

® Marque et modèle déposés

Carte de visite Cartebox®

Exemples de carte de visite

BOULANGERIE . PÂTISSERIE

RESTO . PLAT DU JOUR . CAFé

18 chemin de Saubis 40 220 TARNOS

Ouvert de 6h30 à 19h30 . NON STOP05.59.08.31.49

Fermé le dimanche

en stock
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ISO20 20 x 11,7 x 11,7 cm   rose
ISO50 50 x 11,7 x 11,7 cm  bleu
ISO25 25 x 11,7 x 11,7 cm  jaune
ISO30 30 x 11,7 x 11,7 cm vert
ISO40 40 x 11,7 x 11,7 cm vanille

ISOV2013 20 x 20 x 13 cm vanille
ISOV2313 23 x 23 x 13 cm rose
ISOV2613 26 x 26 x 13 cm bleu
ISOV2913 29 x 29 x 13 cm vert
ISOV3213 32 x 32 x 13 cm jaune

Boîte bûche  avec poignée personnalisable
sur commande

couleurs standards

Boîte + plateau + option ceinture avec poignée
extérieur uni couleurs standards + pelliculage
intérieur blanc + pelliculage
semelle du coloris de l’extérieur de la boîte
option : poignée unie couleur standard 
Dead line pour livraison en décembre : 30/09

16 x 11 x 12 cm
20 x 11 x 12 cm
25 x 11 x 12 cm

Boîte bûche luxe personnalisable 
sur commande

Semelle tiroir + coffret
Taille sur mesure possible 
Option : Tiroir avec ruban
Option : semelle avec trottoir
impression offset ou en marquage à chaud
Dead line pour livraison en décembre : 30/09 

SDBL2010 20 x 10 cm 1100 gr/m² Lot de 50
SDBL2510 25 x 10 cm 1100 gr/m² Lot de 50
SDBL3010 30 x 10 cm 1100 gr/m² Lot de 50
SDBL3510 35 x 10 cm 1100 gr/m² Lot de 50
SDBL4010 40 x 10 cm 1100 gr/m² Lot de 50

30 x 11 x 12 cm
40 x 11 x 12 cm

en stock

131801 5 x 10 cm 1100 gr/m² Lot de 200
BK/10/5ON/250     5 x 10 cm 1000 gr/m² Lot de 250

131800 17 x 10 cm 1100 gr/m² Lot de 50
131802 20 x 10 cm 1100 gr/m² Lot de 50
131803 25 x 10 cm 1100 gr/m² Lot de 50
131804 30 x 10 cm 1100 gr/m² Lot de 50
131805 35 x 10 cm 1100 gr/m² Lot de 50
131806 40 x 10 cm 1100 gr/m² Lot de 50
131807 60 x 10 cm 1100 gr/m² Lot de 50
131808 100 x 10 cm 1100 gr/m² Lot de 50

Semelle bûche

en stock

Boîte vacherin isolante
conditionnement par 25

Boîte bûche isolante
conditionnement par 25

Semelle Or/Noir

Semelle Blanc/Noir



Décors bûche sur commande auprès de 
votre commercial 

Décors chocolat (plaquette / embout 
/ chablon / transfert / gouttière) sur 
commande auprès de votre commercial  

Dead line pour livraison en 
décembre : 30/10

Dead line pour livraison en 
décembre : 15/11



Boite carrée

141004 12 x 12 x 3 cm Lot de 100

10 11

140505 21 x 5 x 4,5 cm

Réglette noire 8 macarons - couvercle PVC
conditionnement par 100

140512 21 x 4,5 x 4,5 cm 8 macarons
140513 27 x 4,5 x 4,5 cm 10 macarons

CAL_PM 23 x 5 cm 8 macarons
CAL_PMBL ?? x ?? cm 8 macarons
CAL_MM 17,5 x 12,2 cm 16 macarons
CAL_GM 22 x 14,7 cm 20 macarons
MACA_PM 23 x 50 x 5 cm 6/8 pièces
MACA_MM 17,5 x 12,2 x 5,5 cm 12/16 pièces
MACA_GM 22 x 14 x 5,5 cm 18/20 pièces

Etui macarons transparent + semelle or
conditionnement par 100

192269 12 x 11 x 5 cm
192270 17 x 11,5 x 5 cm

Boite macaron kraft brun avec fenêtre
conditionnement par 50

140506 15,5 x 10 x 4,5 cm 12 macarons
140507 19,5 x 15 x 4,5 cm 24 macarons

Etui macarons noir - couvercle PVC
conditionnement par 50

Boîte et Etui macarons personnalisés 
Minimum de fabrication : 100 par taille
Possibilité de panacher les tailles
Support : Carton tout bois GC1 300 gr/m²
Impression Offset
Date limite de commande : 30/09

Bague étui macarons -noire
conditionnement par 50

Boîte macarons

Boîte macarons personnalisable 

E tui pâtes de fruits

Plateau confiseries

en stock

sur commande

en stock

en stockBoîte macarons avec fenêtre

MD 4,5 x 15,5 x 4,4 cm 1 tiroir
ME 4,5 x 15,5 x 4,4 cm 2 tiroirs
MF 4,5 x 15,5 x 4,4 cm 3 tiroirs
MG 4,5 x 15,5 x 4,4 cm 4 tiroirs

Boite rectangle

141001 18 x 3 x 2 cm Lot de 100
141002 20 x 3 x 2,5 cm Lot de 120

Boîte à tiroir personnalisable
Boîte à 1, 2, 3 ou 4 tiroirs
ou boîte avec un compartiment + séparateurs
Fourreau avec fenêtre fermé à une extrémité
Tiroirs avec ruban
Livré monté 
Impression offset ou en marquage à chaud
Dead line pour livraison en décembre : 30/09

couleurs standards

Plateau à anses

141101 19 x 19 x 5 cm Lot de 12
141102 19 x 32 x 5 cm Lot de 6

Plateau Or / Noir - couvercle transparent
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140916 19 x 10 x 10 cm Lot de 25

140929 18 x 10 x 10 cm Lot de 135
140930 25 x 6 x 6 cm Lot de 100

BAL125K 125 gr 10,2 x 5 x 5 cm
BAL250K 250 gr 12 x 6,5 x 6 cm
BAL375K 375 gr 14 x 7,4 x 6,4 cm
BAL500K 500 gr 15,2 x 8 x 7 cm
BAL750K 750 gr 16,6 x 8,4 x 7,7 cm
BAL1000K 1000 gr 18,5 x 9,5 x 7,5 cm

BAL125BL 125 gr 10,2 x 5 x 5 cm
BAL250BL 250 gr 12 x 6,5 x 6 cm
BAL375BL 375 gr 14 x 7,4 x 6,4 cm
BAL500BL 500 gr 15,5 x 8 x 7 cm
BAL750BL 750 gr 16,6 x 8,4 x 7,7 cm
BAL1000BL 1000 gr 18,5 x 9,5 x 7,5 cm

BAL125 125 gr 10,2 x 5 x 5 cm
BAL250 250 gr 12 x 6,5 x 6 cm
BAL375 375 gr 13,5 x 5 x 6 cm
BAL500 500 gr 15,5 x 8 x 7 cm
BAL750 750 gr 16,6 x 8,4 x 7,7 cm
BAL1000 1000 gr 18,5 x 9,5 x 7,5 cm

BAL125NR 125 gr 10,2 x 5 x 5 cm
BAL250NR 250 gr 12 x 6,5 x 6 cm
BAL375NR 375 gr 14 x 7,5 x 6,4 cm

685074 écru intérieur blanc
685161 blanc intérieur blanc

500 gr 685381 27 x 33 + 3 cm
750 gr 685382 32 x 38 + 3 cm

1000 gr 685383 35 x 43 + 3 cm

140917 pour boite 140916 Lot de 25

BCAK1BISTRA 20 x 11 x 11 cm Lot de 25

Boîte à cake PVC
livrée à plat montage manuel

Boîte à cake transparente
livrée montée

Couleur Kraft écru - conditionnement par 25

Couleur Blanche - conditionnement par 25

Couleur Or - conditionnement par 25

Couleur Noire - conditionnement par 25

Boîte Panettone
conditionnement par 25
Dimensions : 18,5 x 18,5 + 19 cm
Dead line pour livraison en décembre : 15/11

Commande minimum : 200 sacs
Dead line pour livraison en décembre : 15/11

Fond argent rainuré pour boite PVC

Boîte à cake transparent luxe + fond carton
livrée à plat montage manuel

INTBAL125GAUF 125 gr 10 x 4 cm
INTBAL250GAUF 250 gr 11 x 5,5 cm
INTBAL375GAUF 375 gr 13 x 7 cm
INTBAL500GAUF 500 gr 14,5 x 7,5 cm
INTBAL750GAUF 750 gr ?? x ?? cm
BAL1000K 1000 gr ?? x ?? cm

INTBAL125AR 125 gr 10 x 4 cm
INTBAL250AR 250 gr 11 x 5,5 cm
INTBAL375AR 375 gr 13 x 7 cm
INTBAL500AR 500 gr 14,5 x 7,5 cm
INTBAL750AR 750 gr ?? x ?? cm
INTBAL1000AR 1000 gr ?? x ?? cm

Gaufrettes - conditionnement par 100

Carton argent - conditionnement par 100

Intercalaires

Boîte à cake

Ballotin à chocolatsBallotin à chocolats

en stock

sur commande

sur commande
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SCFCN916 90 x 160 mm
SCFCN180 100 x 180 mm
SCFCN100 100 x 220 mm
SCFCN120 120 x 260 mm
SCFCN120/CT 120 x 260 mm
SCFCN140 140 x 305 mm
SCFCN170 170 x 320 mm
SCFCN250 250 x 375 mm
SCFCN916/CT 90 x 160 mm
SCFCN100/CT 100 x 220 mm
SCFCN180/CT 100 x 180 mm
SCFCN140/CT 140 x 305 mm
SCFCN170/CT 170 x 320 mm
SCFN250/CT 250 x 375 mm

SCSOS60 60 + 50 x 200 mm 100
SCSOS80 80 + 50 x 250 mm 100
SCSOS100 ?? + ?? x 280 mm 100
SCSOS60/CT 60 + 50 x 200 mm 1000
SCSOS80/CT 80 + 50 x 250 mm 1000
SCSOS100/CT 100 + 60 x 280 mm 1000

RLXPOLY120 H : 80 cm x L : 120 m (totale)

SCFCN100NOEL 100 x 200 mm
SCFCN120NOEL 120 x 260 mm

Sachet polypro fond carton 
Couleur neutre
conditionnement par 100

Sachet plastique transparent 
alimentaire avec soufflet
Epaisseur µ : 35

Petit sachet plastique transparent alimentaire avec soufflet
35 microns -  conditionnement lot de 1     

Sachet fond carton, emballage 
polypro multi usages - Déco Noël
conditionnement par 100

Ruban polypro Mat ou Brillant
Format : 7 mm x 500 m

Ruban raphia
Format : 15 mm x 200 m

Ruban Miroir 
pour emballages alimentaires
Format : 7 mm x 250 m

Sachet  fond carton

Sachet  sos polypropylène

Rouleau polypro neutre

en stock

en stock

en stock

Bolduc  
en stock

BOLD15 Brun foncé
BOLD16 Vert clair
BOLD19 Bordeaux
BOLD54 Rouge
BOLD71 Gris
BOLD75 Orange
BOLD85 Bleu roy
BOLD55 Jaune Pâques
BOLD70 Blanc
BOLD86 Noir
BOLD39 Vert sapin
BOLD48 Fuschia
BOLD73 Or mat

89909 Crème
89906 Jaune
89916 Fuschia
89900 Blanc
89901 Ecru
89904 Rouge
89907 Orange
89911 Chocolat
89912 Noir
89918 Or
89919 Argent

BOLD48 Fuschia
BOLD73 Or mat

BOLDM46 Vieux rose
BOLDM216 Chocolat
BOLDM05 Argent
BOLDM01 Bleu
BOLDM00 Rouge

3 lots :
-5%

3 lots :
-5%

5 lots :
-8%

5 lots :
-8%

Conditionnement
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Étiquette adhésive et cartonnette personnalisées
Minimum de fabrication : 1 000 par taille
Type d'impression : Numérique et/ou Marquage à chaud
Tailles disponibles : Carré, ronde ou ovale 
Dead line pour livraison en décembre : le 31/10

Sac kraft - Fond brun
conditionnement par 50 - Pour une Livraison en décembre : le 30/10

Sac kraft - Couleurs unies
conditionnement par 50 - Pour une Livraison en décembre : le 30/10

Sac kraft avec fenêtre - conditionnement par 10
Pour une Livraison en décembre : le 30/10

É tiquette adhésive personnalisable

Boîte en pvc

Sac papier poignées torsadées

Sac avec fenêtre

sur commande

sur commande

sur commande

sur commande

Cube et Tube 
en stock

140919 8 x 8 x 8 cm
140920 10 x 10 x 10 cm

140922 compatible avec ref 140919
140923 compatible avec ref 140920

Cube PVC
Fond automatique
conditionnement par 25

Fond plat Or pour cube PVC
conditionnement par 25

PVCROND156 Ø 6 x 15 cm
PVCROND107 Ø 7 x 11 cm
PVCROND126 Ø 6 x 12 cm
PVCROND1010 Ø 10 x 10 cm
PVCROND166 Ø 6 x 16 cm

Boîte PVC, solution multi-usages
Ronde transparente avec couvercle
conditionnement par 25

SBFBLANC110 11 + 8 x 14 cm
SBFBLANC150 15 + 7,5 x 18,5 cm
SBFBLANC180 18 + 8 x 23 cm
SBFBLANC200 20 + 7.5 x 15 cm
SBFBLANC26 26 + 11 x 21,5 cm

SCBK24 26 x 12 x 36 cm G/m2 : 100 Brun
SCBKN18 22 x 18 x 8 cm G/m2 : 100 Noir
SCBKGRIS18 22 x 18 x 8 cm G/m2 : 90 Gris
SCBKC18 22 x 18 x 8 cm G/m2 : 90 Chocolat
SCBKGRIS24 30 x 23 x 12 cm G/m2 : 90 Gris
SCBK18 22 x 18 x 8 cm G/m2 : 100 Brun
SCBKN24 30 x 23 x 12 cm G/m2 : 100 Noir
SCBKC24 26 x 12 x 36 cm G/m2 : 100 Chocolat
SCBK35 44 x 35 x 14 cm G/m2 : 100 Brun
SCBKN35 44 x 35 x 14 cm G/m2 : 100 Noir
SCBKC35 44 x 35 x 14 cm G/m2 : 100 Chocolat
SCBK44 50 x 46 x 14 cm G/m2 : 100 Brun

SCBKR18 22 x 18 x 8 cm G/m2 : 90 Rouge
SCBKBL18 22 x 18 x 8 cm G/m2 : 90 Blanc
SCBKMA18 22 x 18 x 8 cm G/m2 : 90 Orange
SCBKFU18 22 x 18 x 8 cm G/m2 : 90 Fushia
SCBKVA18 22 x 18 x 8 cm G/m2 : 90 Vert anis
SCBKVA24 30 x 23 x 12 cm G/m2 : 90 Vert anis
SCBKBL24 30 x 23 x 12 cm G/m2 : 90 Blanc
SCBKMA24 30 x 23 x 12 cm G/m2 : 90 Orange
SCBKVA35 44 x 35 x 14 cm G/m2 : 100 Vert anis
SCBKFU24 30 x 23 x 12 cm G/m2 : 90 Fushia
SCBKR24 30 x 23 x 12 cm G/m2 : 90 Rouge
SCBKBL35 44 x 35 x 14 cm G/m2 : 100 Blanc
SCBKRG35 44 x 35 x 14 cm G/m2 : 100 Rouge
SCBKFU35 44 x 35 x 14 cm G/m2 : 100 Fushia
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Sac poignées torsadées personnalisable
sur commande

Sac poignées torsadées personnalisable - petite série 
Impression en flexographie en 1 ou 2 couleurs Pantone
Disponible en plusieurs couleurs (exemple brun, blanc, noir, etc.) et 
en 90, 100 ou 120 gr/m² selon format
Minimum de commande : un lot (entre 150 et 400 sacs en fonction 
de la taille)
Dead line pour livraison décembre : le 30/09

18 + 8 x 24 cm 32 + 12 x 29 cm
18 + 8 x 39 cm 36 + 12 x 31 cm

24 + 12 x 31 cm 42 + 12 x 35 cm
28 + 12 x 36 cm 54 + 13 x 45 cm
32 + 12 x 41 cm 28 + 16 x 27 cm
46 + 16 x 49 cm 32 + 20 x 32 cm
24 + 8 x 21 cm

HBJ32

HBJ25
autres couleurs sous réserve de disponibilité

Sac polypro tissé décor Noël

Sac cabas et hotte en jute décor Noël, personnalisable

sur commande

en stock en stock

sur commande

Sac PP tissé décor Noël
conditionnement par 125
120 gr/m²
Dead line pour livraison en décembre : 30/10

HPB126 40 + 20 x 40 cm
HPB134 40 + 20 x 40 cm
HPB135 40 + 20 x 40 cm
HBP155 40 + 20 x 40 cm
HPB156 40 + 20 x 40 cm
HPB158 40 + 20 x 40 cm

HB126

HB155

HB134

HB156

HB135

HB158

Modèle motif Renne Rouge 
Sac jute 2 anses rondes courtes en coton traitement bain d’amidon
Dead line pour livraison en décembre : 30/10
Conditionnement par 50

Hotte Jutte
Double serrage sortie extérieure avec cordon coton rouge.
Dead line pour livraison en décembre : 30/10

HBJ25 42 + 18 x 35 cm

HBJ34 30 x 40 cm Taille logo max : 23 x 23 cm Lot de 200
HBJ35 40 x 54 cm Taille logo max : 30 x 30 cm Lot de 150

Modèle motif Sapin Noir et Blanc 
Sac jute 2 anses rondes courtes en coton traitement bain d’amidon.
Dead line pour livraison en décembre : 30/10
Conditionnement par 50

HBJ32 42 + 18 x 35 cm

HBJ35

HBJ34

Sac poignées torsadées personnalisable - grande série 
Impression en flexographie en 1 à 4 couleurs Pantone
Disponible en kraft brun ou blanc et en 90 ou 100 gr/m² selon format
Minimum de commande : 3000 par taille
Dead line pour livraison décembre : le 15/09

14 + 8 x 21 cm
18 + 8 x 22 cm

22 + 10 x 31 cm
26 + 12 x 35 cm
32 + 12 x 41 cm
35 + 14 x 36 cm
45 + 17 x 48 cm
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Sac cabas en jute personnalisable

Sac cabas en polypro non tissé pelliculé personnalisable

Sac cabas en polypro pelliculé personnalisable

sur commande

sur commande

sur commande
Polypropylène tissé pelliculé 160g
2 anses courtes en poypropylène tressé

HBJ14 - 42 + 19 x 35 cm
2 anses courtes en coton rond
Taille maxi du logo : 30 x 28 cm

HBP22 - 36 + 20 x 27 cm
Taille maxi du logo : 28 x 19 cm

HBP28 - 42 + 19 x 35 cm
Taille maxi du logo : 33 x 28 cm

HBJ20 - 40 + 20 x 40 cm
Taille maxi du logo : 33 x 28 cm

HBJ3 - 36 + 20 x 27 cm
Taille maxi du logo : 30 x 20 cm

Support toile de jute 270 gr intérieur laminé  
Minimum de commande : 200 sacs

org/choc rge/blc noir/blc bleu/blc anis/choc noir/fuchsia

Dead line pour livraison en décembre : 30/10

HBP47 Grand soufflet
36 + 30 x 27 cm
140 gr/m² - polypropylène non tissé pelliculé
2 anses courtes en polypropylène tressé
Taille maxi du logo : 30 x 20 cm
Dead line pour livraison en décembre : 30/10
Minimum de commande : 250 sacs

Dead line pour livraison en décembre : 30/10

Minimum de commande : 250 sacs

HBJUC01 - 36 + 20 x 27 cm
Mélange de coton - toile de jute 295 gr
Intérieur laminé - 2 anses courtes
Taille maxi du logo : 30 x 20 cm
Dead line pour livraison en décembre : 30/10
Minimum de commande : 200 sacs

sur commande

+zoom support

sur commande
Minimum de commande : 250 sacs

HBSI8 - 25 + 20 x 20 cm
Extérieur polypro non tissé pelliculé isotherme 140 gr
Intérieur PEVA blanc
Fermeture double zip
2 anses courtes polypro tressé
Taille maxi du logo : 13 x 10 cm - bordures noires
Dead line pour livraison en décembre : 30/10
Couleurs disponibles :

HBSI1 - 36 + 20 x 30 cm
Extérieur polypro tissé pelliculé isotherme 160 gr
Intérieur mousse PE + doublure aluminium
Fermeture double zip
2 anses courtes polypro tressé
Taille maxi du logo : 24 x 16 cm
Dead line pour livraison en décembre : 30/10
Couleurs disponibles :

HBSI4 - 40 + 20 x 30 cm
Extérieur polypro tissé pelliculé isotherme 160 gr
Intérieur mousse PE + doublure aluminium
Fermeture velcro
2 anses courtes polypro tressé
Taille maxi du logo : 30 x 20 cm
Dead line pour livraison en décembre : 30/10
Couleurs disponibles :
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Tote bag coton - 38 x 42 cm
100 % coton
2 anses longues
Possibilité d'imprimer en quadri par transfert
Taille maxi du logo : 23 x 30 cm
Dead line pour livraison en décembre : 30/10

Tote bag coton avec soufflet - 40 + 12 x 35 cm
100 % coton canvas
2 anses longues
Possibilité d'imprimer en quadri par transfert
Taille maxi du logo : 33 x 28 cm
Dead line pour livraison en décembre : 30/10

Sac coton tote bag  personnalisable
sur commande

Minimum de commande : 250 sacs

Minimum de commande : 250 sacs

HBC2 140 gr/m² écru naturel
HBC2 BIO 140 gr/m² 100 % coton
HBC2 COULEUR 140 gr/m² blanc / noir

HBC5 300 gr/m² écru naturel

Sac à pain coton personnalisable
sur commande

Sac à pain coton - 25 x 65 cm
100 % coton 125 gr
2 anses courtes
Possibilité d'imprimer en quadri par transfert
Taille maxi du logo : 17 x 50 cm
Dead line pour livraison en décembre : 30/10

HBSP10 écru naturel

Sac traiteur givré semi transparent
en stock

Sac traiteur très larges soufflets - 
Spécial grandes boites
conditionnement par 25

120411 70 µ 36 + 30 x 30 cm

Sac luxe 
Kraft couché 190 gr/m² avec carton de renfort au fond du sac
Minimum de fabrication : 250 pièces à la taille
Frais de cliché offert
Impression Offset 1 ou 2 couleurs
Option de pelliculage mat ou brillant
Option de finition : poignée coton, chevron ou satin, embossage, 
marquage à chaud...
Dead line pour livraison décembre : le 30/09

Sac luxe personnalisable
sur commande

18 + 8 x 20 cm + rabat 4 cm
24 + 10 x 24 cm + rabat 4 cm
25 + 11 x 20 cm + rabat 4 cm
35 + 11 x 23 cm + rabat 4 cm
26 + 26 x 20 cm + rabat 4 cm
31 + 31 x 25 cm + rabat 4 cm

exemple de taille
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Moule cuisson bio food pack
MO140BIO 80 x 40 mm Lot de 600 166,8 ml
MO1100BIO 199 x 73 mm Lot de 250 1033 ml
MO550BIO 158 x 55 mm Lot de 140 523 ml

Tourtière cuisson bio
TO109BIO 110 x 21 mm Lot de 150 142 ml
TO138BIO 138 x 21 mm Lot de 150 220 ml
TO247BIO 246 x 23 mm Lot de 135 835 ml
TO247BIO/CT 246 x 23 mm Lot de 810 835 ml
TO138BIO/CT 138 x 21 mm Lot de 3600 220 ml
TO109BIO/CT 110 x 21 mm Lot de 6000 142 ml

Moule cuisson à Panettone

Moule à savarin individuel

Moules de cuisson en papier, aux formes spéciales et festives

18070 Ø 70 x 50 mm Lot de 100
18045 Ø 150 x 55 mm Lot de 50
18046 Ø 185 x 60 mm Lot de 50
18047 Ø 200 x 65 mm Lot de 50
18048 Ø 220 x 70 mm Lot de 50
681846/CT Ø 185 x 60 mm Lot de 480
681845/CT Ø 200 x 65 mm Lot de 480
681847/CT Ø 155 x 55 mm Lot de 540
681844/CT Ø 220 x 70 mm Lot de 480
683174/CT Ø 70 x 50 mm Lot de 2000

18026 Ø 200 x 60 mm Lot de 50
18025 Ø 185 x 40 mm Lot de 50
681842/CT Ø 200 x 60 mm Lot de 540
681843/CT Ø 185 x 40 mm Lot de 540

18026 Fond 160/140 x H 35 mm 40 cl Lot de 50 Sapin
684981 Fond 243/161 x H 45 mm ?? cl Lot de 120 Bonhomme
683090 Fond 125/80 x H 35 mm 25 cl Lot de 100 Étoile
684443 Fond 129/125 x H 35 mm 42 cl Lot de 50 Cœur

Cercle bois écologique et écoresponsable
conditionnement par 100

17890 Ø 16 x 2,5 cm
17891 Ø 20 x 2,5 cm
17892 Ø 24 x 2,5 cm
17893 Ø 28 x 2,5 cm

Cuisson et préparation
en stock

Barquette de cuisson en bois
Avec papier sulfurisé

BBOIS185 350 gr 185 x 115 x 60 mm Lot de 100
BBOIS250 500 gr 250 x 115 x 75 mm Lot de 100
BBOIS140 250 gr 140 x 95 x 50 mm Lot de 200
BBOIS120 150 gr 120 x 60 x 40 mm Lot de 300
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Sac galette blanc
en stock

Sac galette blanc - Ingraissable
conditionnement par 100

SGBI23 23 + 3 x 29 cm
SGBI26 26 + 3 x 31 cm
SGBI30 30 + 3 x 35 cm
SGBI36 36 + 3 x 42 cm

Sac galette décoré
en stock

Sac galette décor "La délicieuse"
conditionnement par 100

SG23 23 + 3 x 29 cm
SG26 26 + 3 x 31 cm
SG30 30 + 3 x 35 cm
SG36 35 + 3 x 40 cm

Sélection Épiphanie

Sac galette personnalisable
sur commande

Sac galette papier ingraissable personnalisable – petite série
Impression recto uniquement en flexographie en 1 couleur Pantone
Minimum de commande : 1000 sacs
Minimum 100 sacs à la taille
Livraison pour décembre : le 31/10 23 + 3 x 30 cm

26 + 3 x 32 cm
30 + 3 x 36 cm
36 + 3 x 42 cm

Sac galette papier ingraissable personnalisable – grande série
Impression en flexographie en 1 ou 2 couleurs pantone
Minimum de commande : 5000 sacs en 1 couleur ou 10000 sacs en 2 couleurs
Livraison pour décembre : le 31/10

23 + 3 x 30 cm
26 + 3 x 32 cm
30 + 3 x 36 cm
36 + 3 x 42 cm
38 + 3 x 48 cm

Boite galette avec couronne intégrée
sur commande

L'épiphanie éco-conçue 2 en 1
Vos galettes valorisées et protégées
Un emballage pâtissier incontournable
Couronne prédécoupée intégrée
conditionnement lot de 50
Livraison pour décembre : le 15/09

5 lots : -10%
5 lots : -10%

5 lots : -10% 10 lots : -10%
5 lots : -10% 10 lots : -10%
5 lots : -10% 10 lots : -10%
5 lots : -10% 10 lots : -10%

5 lots : -10%
5 lots : -10%

Sac galette avec 
fenêtre transparente - Ingraissable
conditionnement par 100

SGF26 26 + 3 x 31 cm
SGF30 30 + 3 x 35 cm
SGF35 35 + 3 x 40 cm

BGC235 23 x 5 cm
BGC265 26 x 5 cm
BGC295 29 x 5 cm
BGC325 32 x 5 cm



Fève sur commande auprès de votre commercial 
Dead line pour livraison en décembre : 15/11

Décor bûche
Boules de Noël mates

Cerf de Noël

Moule Père Noël / Kit de 6 moules

Scies et haches argent et or

G/34/B50 Lot de 50

Flute à champagne sur pique
G/267WP/B72 Lot de 72

G/2118/B50 Lot de 144

81397 188 x H 248

G/4/B300 4 cm lot de 300
G/5/B200 5 cm lot de 200
G/5S/B100 4 cm lot de 300 Argent
G/4G/B300 4 cm lot de 300 Or

Rond festonné blanc
en stock

Rond festonné blanc - conditionnement par 250

RCF15 Ø 15 cm lot de 500
RCF23 Ø 23 cm lot de 250
RCF17 Ø 17 cm lot de 500
RCF25 Ø 25cm lot de 250
RCF21 Ø 21 cm lot de 500
RCF27 Ø 27 cm lot de 250

RCF29 Ø 29 cm lot de 250
RCF32 Ø 32 cm lot de 250
RCF35 Ø 35 cm lot de 250
RCF40 Ø 40 cm lot de 250
RCF19 Ø 19 cm lot de 500

Couronne des rois personnalisable
Couronne personnalisée - 58,7 x 8 cm
Papier couché brillant 300 gr/m²
Impression Offset + pelliculage brillant recto
Minimum de commande : 1000 couronnes
Dead line pour livraison décembre : le 15/10

sur commande

Couronne des rois
en stock

Couronne des rois - onditionnement par 100

CAR1 Modèle Comtesse argent
CAR2 Modèle Comtesse or
CAR5 Modèle Royale
CAR3 Modèle Précieuse

Mini paquets cadeaux irisés
G/597/B144 1,5 x1,5 cm lot de 144
G/598/B144 1,8 x1,8 cm lot de 144

Sapin plat
70293 Plat 5 cm lot de 100
473622 Bicolore lot de 144
G/142-2T Bicolore 5cm lot de 144
G/303S/B100 Argent lot de 144

Frise joyeuses

G/2118/B50 lot de 50 Or + Argent
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du groupe

Siège social
SARL PMB - Espace des chefs
191, boulevard de la Valbarelle
13011 Marseille

Contact
Appelez-nous au : 04 91 35 09 09
E-mail : contact@papafrance.fr
papafrance.fr

Suivez-nous sur


